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B ko# kypc cTe? Kosi o6pa3zoBaTenHo-kBanugpuKaLMoHHa CTeneH Lie
npugobueTe crieq 3aBbpLIBaHe HA 3aNOYHOTOTO OByuyeHue?
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Kak oueHsiBaTe ceAMUYHMA Pa3nNUC Ha y4eGHUTe 3aHATUA Ha Bb3narat nu Bu ce TBopuecku 3aaauv no cneuymanHocTra B
Bawara rpyna ? aKTUBEH NpoLec Ha camMoCTosTerNIHa paspaboTka ?
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M He

H no-cKkopo He

i He mora aa npeueHs

H paako, camo no
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i cMcTemHo, no4YT no
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KOHCynTauum?

Ocuryp;IBaT nv Bu npenogaBatenute KOHKpeTHa NOMOLL U
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YyacTBanu nu cTe B Hay4YHW M3CNeABaHUA U B NPUMOXHM
pa3paboTkn No pbKOBOACTBOTO Ha Npenogasaten ?
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MocTaBeTe oLeHKa 3a opraHM3auuaTa Ha yqe6|-|o-
uscriegoBartersickaTta n Hay4yHaTa paGOTa CBbC CTyAeHTUTE:

M He H He nposABABaM UHTepec @ pa B HeBaNMAHU OTroBOpU
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Kak oueHsiBaTe akageMu4yHaTa eTuKa U atmMocdepa B
cneumanHocTTa U cny)xebH1MTe B3aMMOOTHOLLEHUSA:
Mexay cTyAeHTU U CTyAeHTU?
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3HaeTe nu pganu Bawwm cbecTyaeHTM yyacTBaT B
KateapeHu cbBeTu U BbB PakynTeTHUA CbBeT nNpu
ob6cbXxaaHe Ha y4ebHu nnaHoBe U nNporpamMu no
cneuuanHoctTa (nporpamara) ?
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Kak oueHsiBaTe cneuymanHocTTa (nporpamara), no
KosiTO cnepBare ?
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Kak oueHsiBaTe JONBbNHUTENHUTE U3TOYHULIU Ha
MHdopmauums, noanomarailym yCBosiBaHeTO Ha
y4ye6Hus matepuan?
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KakBo e noceweHneTo Ha 3aHATUATa No ANCUUNIINHMNU,
npu KOMTO ce NpaBu NpoBepKa 3a NpucbLCcTBUE?
(Mo BpeMe Ha ceMUHapHU, NTabopaTopHU, NPaAKTUYECKHU
ynpaxHeHus)
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KakBo e nocelleHneTo Ha 3aHATUATA MO ANCUUNIIUHMN,

npu KOMTO ce NpaBu NpoBepKa 3a NpucbLCTBUE?
(Mo Bpeme Ha nekumnmn)
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KakBo e nocelleHeTo Ha 3aHATUMATA NO AUCLMMNIINHM,
npu KOMTO He ce NpaBu NpoBepKa 3a NPUCHLCTBUE?
(Mo Bpeme Ha nekuum)
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YpoBnerBopsiBa nu Bu opraHusaumaTa Ha U3NUTHUTE
cecum (NPOABLIMKATENTHOCT Ha cecusiTa, MHTEpBanu
Mexay m3nuture) ?
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B He N nNo-CKOpo He [ He mora ga npeueHAa B no-ckopopaga M paa
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PasnonaraTe 5nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa usbupare:
MNpenopaBaTtenu?
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HHe M nNO-CKOpPO He M He e Heo6xoaMmo n3bupaHe M no-ckopo aa M paa

PasnonaraTte nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa usbupare:

Oucumnnuun?
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HHe HnNo-cKopo He ki He e Heo6xoaMmo n3bupaHe B no-ckopo ga Hpaa
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Kak oueHABaTe akagemMu4HaTa eTMKa U aTMocdepa B
cneuManHocTTa 1 cnyxebHUTe B3aMMOOTHOLLEHUA:
Mexay cTyaeHTU 1 npenogasartenu?
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N 3340BO/IUTENIHA = pobpa ® mHoro aob6pa

Kak oueHsiBaTe akageMuyHaTa eTuKa v atmocdepa B
cneumarnHocTTa U Cry’kebHUTe B3aMMOOTHOLLIEHUS:
Mexay cTyAeHTU U agMUHUCTPALUA?

30%
40% 24% - 25%
20%
10%

0%

H mHoro po6pa

= pobpa

H 3340BONUTENNHA




[oKonko camoCTOAITENHO ce crpaBsiTe C yCBOABAHETO Ha
y4e6HuMA matepman ?
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¥ cnpaBsiM ce CaMOCTOSITENTHO

E noHsiKkora nonssam vyxaa nomoiy
¥ HeBanuagHu oTroBopU

MocTaBeTe OUEHKU Ha TpyAoBaTa AUCLMUMNIIMHA NO
wectob6anHara cuctema Ha: CtygeHTuTe
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MocTaBeTe oueHKMU Ha TPyAoOBaTa AUCLMMNIIMHA NO
wecTtobanHaTa cuctema Ha: NpenogasarenuTe
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YpoBnetBopsiea nu Bu y4ye6GHMA nnaH Ha
cneumanHocTra ?
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i He H NO-CKOpoO He kiHe mora ga npeueHA ENo-cKopo Aa i pAaa
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KakBo e nocelleHMeTo Ha 3aHATUATaA NO AUCLUNIIMHU, NPU KOUTO He ce
npaBu npoBepka 3a npucbeTeme ? (Mo Bpeme Ha ceMUHapHU, nabopaTopHu,
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NPaKTUYECKU ynpaxHeHus)
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Mo Konko Yaca cegMUYHO oTAensTe oT I/I3B1:Hy‘-IeGHOTO CH BpemMe 3a
ycBOsiBaHe Ha npenogageHnsa Mmatepuan n nuanbl/iHABaHe Ha
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Bb3noXeHute Bu yue6Hu 3apgaum ?
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n3Boaun

v 31% om aHKemupaHume oueHsisam crieyuasHocmma Kamo Kracu4yecka, HO 8uHaau
mbpceHa, 26% s onpedernism kamo modepHa, rnepcriekmusHa u camo 11% cmsmam, ye
€ C HesICHU repcriekmusul.

<

Crioped 43% cedmuyHUSAM pasrnuc Ha y4ebHume 3aHamusi e rnpuemsius.

AN

53% cmsimam, 4ye ca 06eKmMuU8HO OUEeHEeHU 3HaHuUsima UM om meKyuwusi KOHmporsi

v 43% om cmydeHmume peanu3upam npucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm Mo
epemMe Ha JsieKyuu, Koeamo ce usebpuiea rposepka. lNpu nurica Ha makasa 0eflbm Ha
pedosHume cmydeHmu Hamarsisiea (18% npu nocewaemocm Had 80%).

v [lo epeme Ha ceMuHapHuU, 1abopamoOpHU U NpPaKmMu4yecKu ynpaxHeHuss 42% om
cmydeHmume umam rnpucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm, Koz2amo ce
ussbpuiea rpoeepka u 27% umam npucbcmeeHocm npu Haod 80% nocewaemocm, npu
Jiurica Ha rposepka.

v 35% om aHKkemupaHume ca y4yacmeanu 8 Hay4yHu u3criedeaHusi U 8 MPUIIOXHU
paspabomku rno pbKkoeooOcmeomo Ha ripernodasamerl.
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v OmdeneHomo u38bHayOUMOPHO 8peMe 3a caMorno020mosKa e 8 epaHuyume:
e 10-15 y./ceom. 3a 35%;
« 5-104./cedm. 3a 27% ;
e« 15-20 y4./cedm. 3a 19%
 Had 20 4./cedm. 3a 10%;
 nod 5 4./ceOmMm. 3a 9% om aHKemupaHume

v 42% om cmydeHmume cdumam, 4e He UM e ripedocmassiHa doceaa 8b3MOXXHOCM 3a u3bop
Ha riperiodasameriu.

v 41% om aHKkemupaHume rocmassim MHo20 dobpa oueHKka OMHOCHO OpeaaHu3auyusima Ha
y4ebHo-u3credoeamerickama u Hay4Hama paboma cbc cmydeHmume.

v Ha 48% ce eb3nazam meopyecku 3adadu o crieyuasHocmma 8 akmueeH [Pouec Ha
camocmosimesiHa paspabomka

v’ BzaumoomHoweHusma mex0y cmyoeHmu-cmyOeHmu (crioped 36%) u cmydeHmu-
aomuHucmpauusi (crioped 31%) ca oueHeHu Kamo 006pu, a Mexdy cmyOeHmu-
npernodasamernu (41%) ca oueHeHU Kamo MHO20 006pu.

v [lpedocmassHemo Ha OOMb/IHUMENHU U3MOYHUUU Ha UHgopMmauus ce orpederis Kamo

_HanbJIHO Hedocmamb4HO crioped 54% om aHkemupaHume.




